

共赢！捷威动力携手奇瑞新能源签署战略合作协议

2月26日上午，捷威动力携手奇瑞新能源在安徽芜湖签署战略合作协议，双方就动力电池供需联动和产能保证达成深度合作，奇瑞新能源拟采购捷威动力未来3年共计约50亿元金额动力电池。

复星全球合伙人、捷威动力CEO闫陈立，奇瑞新能源汽车股份有限公司副总经理章红玉分别代表双方签署协议，奇瑞新能源汽车股份有限公司总经理鲍思语，复星全球合伙人、捷威动力董事长王立普等共同见证协议签署。



签约仪式上，捷威动力与奇瑞新能源就创新发展及深度合作等方面进行深入探讨和交流。

捷威动力董事长王立普表示：捷威动力与奇瑞新能源是长期的朋友、真诚的伙伴。相信战略合作协议的签署，必将进一步加强捷威动力对奇瑞新能源的供货保障能力，助力奇瑞新能源在网约车市场的谋篇布局，这也必将成为双方发展史上的里程碑事件，有力推动双方全方位合作的深入发展。

奇瑞新能源总经理鲍思语表示：如今我们正处于最好的时代，做着最好的事情，奇瑞已经在对新能源汽车做着新的谋篇布局，捷威动力也非常的高瞻远瞩，希望双方能够进一步加强信任、应对新的产业链竞争、打造更敏捷的客户体系、奔着一流的技术积累，携手一起面向未来。

奇瑞新能源是国内最早从事新能源汽车产业研发、制造的企业之一，在新能源汽车发展方面积累了丰富的技术和经验。捷威动力在软包动力电池领域一直占据重要席位，多年来凭借强大的技术积累、高质量的产品和优质的服务备受合作伙伴的青睐。

自2013年捷威动力电池产品送样并于2015年正式配套奇瑞eQ车型；到2021年奇瑞小蚂蚁月销量首次突破万辆，成为爆款车型；再到2022年捷威动力与奇瑞新能源成为战略合作伙伴。十年来，双方基于推动中国智能制造以及新能源领域发展的共同理想，形成了持久稳定的供应关系，成为车企与电池企业长期良好合作的典范。

此次捷威动力与奇瑞新能源将以全面深度合作为契机，共同撬动新能源汽车行业合作生态价值。捷威动力与奇瑞新能源将充分发挥各自的市场和资源优势，实现合作共赢。同时，双方也将站在新的历史起点与高度，瞩目明天，打造新能源供需新模式，向全球市场贡献“双碳”目标解决方案。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/178982.html>